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 «Жорж 2010»: народ выбрал «Новолуние» и Янковского

31 марта в большом зале кинотеатра «35 mm» состоялась церемония награждения VI Российской народной интернет-кинопремии «Жорж 2010» имени Жоржа Мельеса. Эта награда уникальна тем, что учредили ее простые блоггеры, и вручают призы не академики или кинокритики, а обычные люди: голосование проводится в интернете среди простых зрителей, которые самостоятельно отбирают как пятерку номинантов, так и затем выбирают лучших из лучших на свой зрительский вкус.

Приз премии «Жорж», стильную киноматрешку ручной работы, получают не только российские кинематографисты и кинопрокатчики, но и зарубежные звезды. Целых три матрешки за многочисленные победы были вручены Джонни Деппу, а также свой приз получил лично Кристиан Бейл. Церемонию награждения в прошлом году посетили знаменитые российские деятели кинематографа — режиссеры Федор Бондарчук и Павел Санаев, режиссер-аниматор Гарри Бардин, актеры Петр Федоров, Михаил Евланов и Юлия Снигирь, продюсер Вадим Горяинов, оператор Максим Осадчий.

Церемония награждения «Жорж» проходит по принципу «кинорынка для зрителей» или аналога американского конвента ComicCon: прокатные компании, получая призы за зарубежные картины, представляют зрителям эксклюзивные трейлеры или фрагменты из фильмов, которые только готовятся к выходу на экран. Таким образом, гости церемонии в числе первых узнают о новинках кино, а прокатчики имеют возможность прорекламировать будущие фильмы зрителю напрямую.

В этом году лидером народного голосования — как и везде в мире — стала «сумеречная» сага. Роберт Паттинсон и Кристен Стюарт были названы лучшими зарубежными актером и актрисой, а фильм «Сумерки. Сага. Новолуние» стал лучшей зарубежной драмой. «Вот такая у нас произошла драма в битве за лучшую драму», — прокомментировал вручавший приз актер дубляжа Петр Гланц, а его супруга и актриса дубляжа Инна Королева заметила, что народный выбор понятен: «„Новолуние“ ведь не про вампиров и оборотней, а про первую любовь на века. Что зрителю близко — то он и выбрал!»
В номинации лучший зарубежный экшн также не было сюрпризов — тут безоговорочно лидировал «Аватар» Джеймса Кэмерона. Приз за «Аватар» вручал Михаил Клочков, главный редактор портала «Кинопоиск», генерального партнера премии «Жорж». Руководитель департамента по работе с прессой компании «Двадцатый Век Фокс СНГ» Кирилл Огурцов не успел поблагодарить зрителей за выбор, как получил еще один диплом за эту же картину — спецприз от организаторов премии «Самый обсуждаемый фильм в рунете». Подобный спецприз был введен в прошлом году, чтобы отметить ураганное обсуждение фильма «Обитаемый остров» Федора Бондарчука, и организаторы решили продолжить традицию.

Лучшим российским экшном зрители назвали фильм Павла Санаева «На игре». Любопытно, что отрывки из картины впервые были показаны народу как раз на прошлогодней церемонии, — так что победа Санаева на «Жорже 2010» в какой-то степени закономерна. Вручить приз организаторы премии пригласили обычного зрителя, назвав наугад ряд и место: раз премия народная — то пусть народ и вручает матрешку! Шок был как для счастливчика, так и для создателей картины. Вместе с режиссером приз получали продюсер фильма Александр Бондарев и актеры Павел Прилучный, Александр Бардуков, Евгений Харламов и Нодар Сирадзе. Команда поблагодарила народ за признание и напомнила, что фильм «На игре 2: Новый уровень» выходит в прокат уже 15 апреля. Пока все ждут премьеры, гости церемонии смогли посмотреть трехминутный отрывок из фильма.

Лучшим анимационным фильмом стал «Ледниковый период 3: Эра динозавров». Вручать приз пришла Нюша из «Смешариков» и сообщила, что в этом году выходит полнометражный мультфильм в 3D от создателей знаменитого российского мультсериала.

Лучшей зарубежной комедией народ выбрал «Мальчишник в Вегасе». Приз за фильм вручал актер Алексей Франдетти, который, открыв конверт, натурально упал в обморок на сцене. «Когда я спросил организаторов, что мне надо сделать, они ответили: откроешь конверт, упадешь в обморок и объявишь победителя, — объяснил потом свое падение Алексей. — Ну, я и упал!» Чтобы упал зритель, ему показали футадж из «Битвы титанов», которую компания «Каро Премьер» выпускает уже 8 апреля.

Лучшей российской комедией была названа картина «Каникулы строгого режима» — бесспорный лидер голосования. Вручать награду кинопрокатной компании «Двадцатый Век Фокс СНГ» должен был актер Петр Федоров, и тут случился первый казус церемонии: Петя в этот момент сбежал в буфет. Дозваться его не удалось, поэтому приз вручили без Пети. Пока зрителям показывали эксклюзивную нарезку из комедии «Любовь-морковь 3», Федоров вернулся из буфета и поднялся на сцену, чтобы получить еще один спецприз от организаторов — «Самый смелый фильм» за картину «Россия 88». Эту ленту Петр снял вместе с другом и режиссером Павлом Бардиным: ее успели назвать экстремистской, разрешить к прокату, осудить, запретить к прокату, оправдать и вновь разрешить показывать массам. За это время фильм фактически смотрели только во всемирной сети — поэтому логично, что интернет-премия особо отметила «Россию 88». Федоров благодарил «за респект» и сообщил, что их следующий с Бардиным фильм «Гоп-стоп» будет комедией, на которой можно «поржать и музыку послушать».
Кинотеатр «35mm» вручал приз в своей специальной номинации «Любимый фильм из репертуара кинотеатра „35mm“», восполнив, таким образом, исчезновение прошлогодней номинации за лучший артхаусный или низкобюджетный фильм. Здесь зритель выбрал картину «Луна 2112», и благодарный прокатчик «Премиум фильм», получив приз, показал отрывок из ближайшего релиза — картины «Господин Никто» с Джаредом Лето в главной роли.

Лучшей российской драмой народ признал фильм «Царь» Павла Лунгина. Лунгин уехал в Вильнюс и на церемонии присутствовать не смог, поэтому награду получила генеральный директор компании-прокатчика «Наше кино» Ирина Борисова, которая представила зрителям трейлеры фильма «Последнее воскресенье» и мультфильма «Носферату. Ужас ночи».
Лучшим российским актером стал Олег Янковский — посмертно. Приз в номинации вручала актриса Екатерина Вилкова, а получал его за Олега Ивановича генеральный директор студии Павла Лунгина Евгений Панфилов.

Лучшей российской актрисой зритель выбрал Екатерину Гусеву — и тут случился второй казус: Екатерина вела церемонию «Ника», проходившую параллельно с «Жоржем», и в гости к зрителям опаздывала. Вручавший в номинации приз актер Кирилл Плетнев тянул время, как мог: заставлял зрителей угадывать, кто же победит, даже разыграл бутылку спонсорского виски «Famous Grouse» — Кати все не было. Пришлось вскрывать конверт без нее, а когда актриса появилась, сделать дубль два: Кирилл вышел, объявил победительницу и вручил ей приз. Екатерина сказала очень простые и теплые слова в адрес премии и голосовавших: «Мы работаем для зрителя, и когда твои работы находят у зрителя отклик — это самое дорогое, что может быть для актера. Что бы мы ни делали — прыгали, плавали, катались на коньках — мы все это делаем для вас, а не для киноакадемиков. Вот я только что провела церемонию награждения „Ника“ — и я действительно чувствую разницу в атмосфере, находясь здесь после той официальной церемонии. Ведь порой получают призы люди и картины, которых я даже не видела. Мнение профессионалов, безусловно, очень важно — но ничего не может быть ценнее и дороже, чем зрительское признание. Огромное вам спасибо!»
Информационный партнер премии сайт Filmz.ru вручил свой спецприз «За настоящее кино» — таковым стал «Район №9» Нила Бломкэмпа. Еще один партнер премии, журнал «Бюллетень кинопрокатчика» раздал спецпризы профессионалам. Компания «Walt Disney Studios Sony Pictures Releasing» получила «Золотую пленку» как лучший дистрибьютор 2009 кинопрокатного года: в общей сложности фильмы студий Disney и Sony заработали больше всего денег в нашем прокате. Приз за лучшую наработку на копию российского фильма широкого проката унесла компания «Централ Партнершип» за фильм «Тарас Бульба», а приз за лучшую наработку на копию российского фильма ограниченного проката — компания «Парадиз» за картину «Полторы комнаты, или сентиментальное путешествие на Родину».

Журнал «Cinefex» отметил спецпризом «Лучшая сцена с визуальными эффектами в российском фильме» студию «mainroad|post» и ее руководителя Армана Яхина за работу над видами города в дилогии «Обитаемый остров».

«Наша премия — своеобразный аналог американской награды People's Choice Awards — Выбор народа, — говорит президент премии «Жорж» Ольга Белик. — Мы действительно можем видеть результат и зрительской любви, и того, что большинству просто удалось посмотреть за прошедший год. Это очень важно понимать, глядя на результаты голосования: по большому счету, мы видим не оценку кино как искусства, а работу прокатных компаний с публикой, активность чьих-либо фан-сообществ в России и демонстрацию зрительского вкуса — то, что люди хотят смотреть и выбирают лучшим или любимым. В этом году мы вышли за рамки „Живого журнала“, где зарождалась премия — и получили вместо голосования киноманской элиты ЖЖ всенародное мнение, что тоже очень интересно. В следующем году мы планируем активно развивать и премию, и церемонию в сторону ComicCon — мероприятия, на котором простая публика получит возможность напрямую пообщаться с кинодеятелями, актерами и режиссерами, увидеть проекты, готовящиеся к прокату. Киноиндустрия, в свою очередь, получит шанс напрямую повлиять на зрительское мнение и готовность народа пойти в кино — такую возможность могут использовать как производители мейнстрима, так и интеллектуального кино».
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