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«Жорж 2011»: «Брестская крепость» стала дважды лучшим фильмом
10 апреля в арт-кафе «Дуровъ» прошла церемония награждения VII Российской народной интернет-кинопремии «Жорж 2011». Ведущими церемонии стали актеры Алексей Франдетти и Екатерина Вилкова. Музыку для церемонии написал композитор Иван Бурляев. Призы лауреатам вручали актеры Анастасия Макеева, Илья Глинников, Рената Пиотровски, Дмитрий Шаракоис, Агния Кузнецова, Ингрид Олеринская, Петр Федоров, Евгений Ткачук, актеры дубляжа Прохор Чеховской и Мария Иващенко, режиссеры Павел Санаев, Андрей Кавун, Дмитрий Киселев.
Всех номинантов и затем победителей выбирали сами зрители: на первом этапе голосования участники формировали пятерки номинантов, а затем выбирали из них самого лучшего. Так что результаты премии «Жорж 2011» можно смело считать настоящим народным выбором.
Среди отечественных номинантов свои голоса люди отдали фильму Александра Котта «Брестская крепость»: картину назвали как Лучшим российским экшном, так и Лучшей российской драмой. Режиссер Павел Санаев, вручавший приз за экшн, отметил, что искренне рад победе «Крепости», несмотря на то, что его фильм «На игре 2: Новый уровень» участвовал в голосовании и не стал победителем. Санаев подчеркнул, что «Брестская крепость» была незаслуженно обделена призами на официальных церемониях, поэтому особенно приятно видеть, что зрители считают лучшей именно эту картину.

На сцену за призом-матрешкой вместе с режиссером поднялся продюсер Игорь Угольников, который отметил теплую дружелюбную атмосферу церемонии и поблагодарил зрителей за их выбор.
Фильм «О чём говорят мужчины» стал триумфатором церемонии. Саму картину зрители назвали Лучшей российской комедией, а актеров Леонида Бараца и Нонну Гришаеву — лучшими российскими актёром и актрисой. Камиль Ларин, получив приз, отметил, что это их первая награда за все творческие годы, а Леонид Барац позже пошутил, что, став лучшим актером из всего «Квартета И», не знает, как теперь смотреть в глаза коллегам. Нонна Гришаева также была растрогана своей победой и призналась, что народная любовь для нее — самая дорогая и приятная.

Зарубежные призы распределились следующим образом. Лучшими актером и актрисой стали Леонардо ДиКаприо и Натали Портман. Лучшей зарубежной комедией стал фильм «Пипец», Лучшей зарубежной драмой зрители выбрали «Остров проклятых», а Лучшим зарубежным экшном назвали «Начало» Кристофера Нолана. Лучшим анимационным фильмом стал «Как приручить дракона».
Также на церемонии были вручены спецпризы от партнеров премии. Сами организаторы по традиции отметили один из фильмов прошлого года: приз Саспенс года был вручен картине «Погребенный заживо» Родриго Кортеса. Дипломы получили компания-прокатчик «Вольга», а также режиссер дубляжа Александр Вартанов и актер дубляжа Петр Федоров — за блестящую работу, благодаря которой фильм во многом и произвел должное впечатление на зрителя. 

«Бюллетень кинопрокатчика» вручил специальные призы прокатным компаниям. Лучшим дистрибьютором по итогам года стала компания «Централ партнершип», а фильмы «Десять зим» и «Ёлки» получили призы за лучшую наработку на копию в ограниченном и широком прокате.
Лучшим фильмом в переводе Гоблина зрители назвали «Пипец». Специальный приз от журнала Cinefex за Лучшие визуальные эффекты в российском фильме получил супервайзер Дмитрий Токояков за работу над «Черной молнией». А журнал Empire назвал Татьяну Друбич Иконой Empire: таким образом актриса присоединилась к иконам журнала, которые выбирают в Лондоне уже более 10 лет.

Кинопортал Filmz.ru назвал двух лауреатов спецприза За настоящее кино. По результатам голосования читателей сайта победителем стало «Начало» Кристофера Нолана, а сама редакция выбрала фильм «Монстры» Гарета Эдвардса. Режиссер прислал видеоблагодарность, в которой показал нападение монстров на Кремль.
Самой ожидаемой и спорной номинацией среди спецпризов была Говно года, учрежденная кинопорталом Кино-Говно.ком. Победителем в ней стал фильм «Утомленные солнцем 2: Предстояние». Организаторы премии лично пригласили Никиту Михалкова получить приз, но весь удар на себя приняла руководитель отдела букинга компании «Централ Партнершип» Ксения Мельниченко. Нисколько не смущаясь, Ксения получила награду, заметив, что у ЦПШ уже и так много призов за сегодня, и ложка дегтя никак не испортит настроение победителей, к тому же фильм Михалкова вошел в топ-10 фильмов прошлого года. Также под бурные аплодисменты Ксения позвала зрителей в кинотеатры на «Утомленные солнцем 3: Цитадель».
Российская народная интернет-кинопремия «Жорж» — первая в России кинопремия некоммерческого характера, учрежденная блогерами и основанная на голосовании простых кинозрителей, а не специалистов киноиндустрии. Зрители самостоятельно отбирают как пятерку номинантов, так и затем выбирают лучших из лучших на свой зрительский вкус. Приз премии «Жорж», стильную киноматрешку ручной работы, получают не только российские кинематографисты и кинопрокатчики, но и зарубежные звезды. Целых четыре приза за многочисленные победы были вручены Джонни Деппу. Свою матрешку также получил лично Кристиан Бейл.
Генеральные информационные партнеры премии «Жорж 2011» — крупнейший в мире журнал о кино «Empire» и национальный кинопортал «Фильм.ру».
Информационную поддержку премии оказывают журналы «Бюллетень кинопрокатчика», «Cinefex», порталы «Кино-Говно.ком», «Oper.ru», «Filmz.ru», «Ruskino.ru», «Starslife», мобильное телевидение «TV To Go», интернет-радио «Novaradio», телевизионный канал «Кинопоказ», студия звукового дизайна «Novamedia».


