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«Жорж 2012»: зрители проголосовали за «Высоцкого» и Охлобыстина
15 апреля в клубе «P!PL» прошла церемония награждения VIII Российской народной кинопремии «Жорж 2012». Ведущими церемонии стали актеры Алексей Франдетти, Светлана Иванова, Анна Шерлинг и Валерия Ланская. Музыку для церемонии написал композитор Иван Бурляев. Призы лауреатам вручали актеры Рената Пиотровски, Софья Ская, Нонна Гришаева, Прохор Чеховской, «Квартет И», режиссер Александр Котт, а также супервайзер визуальных эффектов Арман Яхин, продюсер Александр Роднянский и режиссер, продюсер и актер Фёдор Бондарчук.
Всех номинантов и затем победителей премии выбирали сами зрители: на первом этапе голосования участники формировали пятерки номинантов, а затем выбирали из них самого лучшего. Так что результаты премии «Жорж» — настоящий народный выбор!

Российской драмой года зрители назвали фильм «Высоцкий. Спасибо, что живой», который соперничал с картинами «Generation π», «Елена», «Жила-была одна баба» и «Неадекватные люди». Приз в этой номинации вручал Фёдор Бондарчук, который отметил, что премия «Жорж» отличается от профессиональных премий. «Она другая, она развивается своим путем и по своим законам — и это хорошо», — подчеркнул режиссер. Получивший награду продюсер и сценарист картины Никита Высоцкий поблагодарил зрителей за то, что они выбрали его фильм и подчеркнул важность для него народного мнения.

В номинации Российская комедия года снова победил фильм «Квартета И». «О чём ещё говорят мужчины» соревновались с лентами «Выкрутасы», «Ёлки 2», «Любовь-морковь 3» и «Неадекватные люди». В прошлом году картина «О чём говорят мужчины» также стала Комедией года для зрителей, и в этот раз представители «Квартета И» Камиль Ларин и Александр Демидов вновь поднялись на сцену за призом. Получив матрешку из рук актрисы Софьи Ская, дуэт поблагодарил зрителей за постоянство и пошутил, что добрался в усеченном виде на церемонию потому, что остальные участники работают на корпоративах. Также Александр Демидов признался, что их труппа потому и называется «квартет», что они надеялись: уж кто-то из четверых всегда сможет получить приз. 
Победитель в номинации Российский экшн года удивил всех, в том числе и режиссера Александра Котта, вручавшего награду. Зрители выбрали фильм «Ёлки 2», предпочтя его картинам «Generation π», «Бой с тенью 3D: Последний раунд», «Высоцкий. Спасибо, что живой» и «Утомлённые солнцем 2: Цитадель». «Мы думали, что снимали комедию – но экшн!» — тоже удивился со сцены режиссер Леван Габриадзе, снявший одну из новелл для картины. Примечательно, что Александр Котт также снимал новеллу для вторых «Ёлок» и, таким образом может гордиться второй победой в данной номинации: в прошлом году его картина «Брестская крепость» была названа и Лучшим российским экшном, и Лучшей драмой. «Я благодарю всех вас за этот выбор, потому что ваша награда была очень важна для меня, — обратился к зрителям со сцены Александр. — Спасибо, что существует такая премия, благодаря которой мы можем знать, что действительно нравится людям».
Российским актёром года стал Иван Охлобыстин, победив таких соперников, как Сергей Безруков, Сергей Светлаков, Иван Ургант и Константин Хабенский. «Символично, что в этот светлый праздник Пасхи победил именно Иван!» — подчеркнула вручавшая приз актриса Нонна Гришаева. Сам лауреат не смог прийти на церемонию из-за плотного рабочего графика, но прислал благодарственное видео, в котором объяснил, что всегда смущается подобным знакам внимания от публики и не знает, как на них реагировать. «Я благодарен вам и хочу для вас работать»,— обратился к зрителям Иван и поздравил всех со светлым Христовым Воскресением.
Российской актрисой года зрители назвали Светлану Ходченкову, конкурентами которой были Оксана Акиньшина, Елизавета Боярская, Нонна Гришаева и Милла Йовович. Последняя запомнилась народу своей ролью на русском языке в комедии «Выкрутасы», но Светлана все же одержала верх. Победительница также не смогла приехать на церемонию из-за съемок одновременно в нескольких проектах.

Зарубежные призы распределились следующим образом. Зарубежными актёром и актрисой года стали Роберт Дауни младший и Натали Портман — последняя уже четвертый раз номинировалась на премию и второй год подряд одерживает победу в данной номинации. Зарубежным экшном года зрители назвали фильм «Шерлок Холмс: Игра теней», который соревновался с картинами «Гарри Поттер и Дары Смерти: Часть II», «Люди Икс: Первый класс», «Пираты Карибского моря: На странных берегах» и «Форсаж 5». Зарубежной комедией года стал фильм «Секс по дружбе» — он соревновался с лентами «Мальчишник 2: Из Вегаса в Бангкок», «Несносные боссы», «Очень плохая училка» и «Пол: Секретный материальчик». В номинации Зарубежная драма года победил фильм «Король говорит!» — ему проиграли ленты «127 часов», «Воды слонам!», «Гарри Поттер и Дары Смерти: Часть II» и «Чёрный лебедь». Вручавший в этой номинации приз Александр Роднянский заметил: «Обычно победители в профессиональных и народных премиях сильно различаются. Посмотрим, что же вы выбрали!» — но увидев народный выбор, улыбнулся: «Ну, здесь все совпадает! Еще бы!»
Также на церемонии были вручены спецпризы от партнеров премии. Журнал «Бюллетень кинопрокатчика» назвал Лучшего дистрибьютора года: им стала компания Walt Disney Studios Sony Pictures Releasing, которая была самой финансово успешной по результатам проката всех своих картин. Кинопортал Filmz.ru традиционно вручил приз За настоящее кино: им стал фильм «Пол: Секретный материальчик». Журнал «Empire» второй раз назвал Икону Empire: им стал режиссер и актер Андрей Смирнов. «Я чувствую себя совсем из другой цивилизации — как будто прилетел с другой планеты! — сказал Смирнов. — Чтобы не сказать какую-нибудь глупость, просто скажу «спасибо!»
Организаторы премии «Жорж» также по традиции вручили свой спецприз. В этом году он назывался «За укрепление веры в российское кино» и достался сразу трем картинам: «Дом», «Два дня» и «Упражнения в прекрасном». Андрей Смирнов снова поднялся на сцену, чтобы получить приз за свою дочь и режиссера фильма «Два дня» Авдотью Смирнову и посетовал, что ему очень жаль, что зритель не верит в российское кино, потому что сейчас снимается много достойных картин. Режиссер «Упражнений в прекрасном» Виктор Шамиров, в свою очередь, поблагодарил за приз и подчеркнул, насколько важно ему было узнать о том, что в его фильм кто-то верит, потому что иногда у него опускаются руки, и он не знает, зачем и для кого снимать кино. А продюсер картины Гоша Куценко процитировал фразу Гёте из фильма и также поблагодарил за награду: «Разучивание прекрасного и постоянные упражнения в прекрасном неизбежно поднимают человека, если только он не совсем обижен природою».
Российская народная кинопремия «Жорж» — первая в России кинопремия, учрежденная блогерами и основанная на голосовании простых кинозрителей, а не специалистов киноиндустрии. За 8 лет существования премия «Жорж» стала самой объективной и независимой кинопремией в России по мнению как зрителей, так и профессионалов индустрии. Призы премии «Жорж» ежегодно вручаются на церемонии награждения, гостями которой являются как обычные кинозрители, так и представители российской киноиндустрии, включая номинантов и победителей. Кроме того, призы получали лично голливудские актеры Джонни Депп и Кристиан Бейл, а также режиссер Джеймс Кэмерон.

Генеральный информационный партнер премии — крупнейший в мире журнал о кино «Empire». Генеральный онлайн партнер — SocialTools. Технический партнер церемонии награждения компания «Невафильм». Информационную поддержку премии оказывают журналы «Бюллетень кинопрокатчика», «Action!», интернет-порталы «Film.ru», «Filmz.ru», «Ruskino.ru», «Oper.ru», «Starslife» и другие. Постоянный партнер премии — студия «Novamedia».
Подробнее о премии на сайте: www.national-movie-awards.ru.
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